

День защитника Отечества – это праздник сильных, мужественных и твердых духом людей. Для каждого из нас он имеет непреходящую ценность. Испокон веку русский солдат стоял на страже мира и покоя своего народа, охраняя границы родной земли

В этот день мы отдаем дань глубокого уважения своим защитникам – тем, кто дарит нам уверенность в завтрашнем дне, несет ответственность за настоящее и делает все возможное, чтобы наше будущее было счастливым!

Мужеством и доблестью, не щадя жизни, они отстаивают независимость нашей Родины.

21 февраля в колледже прошел ежегодный спортивный праздник «Богатырские игры», посвященный Дню Защитника Отечества.

Команды юношей первого курса показали свою сноровку и меткость. Умения в сборке и разборке автомата. На скорость состязались в снаряжении магазина патронами.



III место – заняла команда групп ЛД 9-13 к

Байзаков Артур
Лысак Арсений
Садуллоев Мухаммаджон
Чаплинский Денис
Черненко Егор
Шартов Денис

II место – заняла сборная команда в составе студентов

Романов Дмитрий	СД 9 -11
Соколов Дмитрий	СД 9-12
Булгаков Игорь	СД 9-15
Прокопчук Сергей	СД 9-15
Рипа Илья	СД 9-16к
Лингур Андрей	СД 9-16к

I место – заняла сборная команда в составе студентов

Малкин Глеб	СД 11-11
Поликарпов Андрей	СД 11-11
Китаев Георгий	СД 9 -11
Подгурский Яромир	ЛД 9-11
Циглер Максим	ЛД 9-11
Цветков Вячеслав	ЛД 9-11

Также приняли участие студенты

Кириченко Давнил	СД 9 -11
Зубаков Максим	СД 9-12
Марцев Дмитрий	СД 9-12
Анисков Сергей	ЛД 11-12к
Мироненко Андрей	ЛД 11-12к
Новиков Кирилл	ЛД 11-12к



Поздравляем победителей!

Все участники соревнований получили сладкие призы от студенческой профсоюзной организации.



Организаторы соревнований:

Руководитель физвоспитания Король Н.В.

Преподаватели физической культуры Стеценко А.И., Шитиков И.А.